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kod pracy ucznia

pieczatka szkoty

KONKURS Z MATEMATYKI
DLA UCZNIOW SZKOtL PODSTAWOWYCH
2011/2012

ETAP SZKOLNY

Drogi Uczniu!
Witaj na etapie szkolnym konkursu matematycznego. Przeczytaj uwaznie instrukcje i postaraj sie
prawidtowo odpowiedzie¢ na wszystkie pytania.

e Arkusz zawiera 7 stron.
W arkuszu jest do rozwigzania 19 zadan. Sprawdz, czy Czas pracy:
Twoj arkusz pracy jest kompletny.

e Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania. Odpowiedzi
wpisuj dtugopisem lub piérem.

e W zadaniach od 1 do 16 podane sg cztery odpowiedzi: A, B,
C, D. Tylko jedna z nich jest poprawna.

e Wybierz jg i wyraznie zaznacz, stawiajgc znak X na literze
poprzedzajacej tre$¢ wybranej odpowiedzi.

60 minut

Liczba punktow

e Jesli pomylisz sig, bledne zaznaczenie otocz kétkiem mozliwych
i zaznacz znakiem X inng odpowiedz. do uzyskania:
e Rozwigzania zadan od 17 do 19 =zapisuj czytelnie
i precyzyjnie bezposrednio pod ich trescig, w miejscu 35

przeznaczonym na ich rozwigzanie.

e Brudnopis nie bedzie oceniany.

e Przy rozwigzywaniu zadan mozesz korzysta¢ z przyboréw
geometrycznych.

¢ Nie korzystaj z kalkulatora.

Pracuj samodzielnie.

Powodzenia!
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Zadanie 1 (0-1)
Ktoére z ponizszych zdan jest prawdziwe?

A: Kazda liczba catkowita jest liczba naturalna.

B: Kazda liczba naturalna jest liczba catkowita.

C: Kazda liczba catkowita jest ujemna.

D: Kazda liczba przeciwna do liczby catkowitej jest liczba naturalna.

Zadanie 2 (0-1)
Domy Ani, Bartka, Celiny i Dominiki sa polozone wzdluz jednej ulicy.
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Odleglo$¢ migdzy domami Ani i Celiny wynosi 850 m, a miedzy domami Bartka
i Dominiki 960 m. Jaka odleglo$¢ musi pokona¢ Bartek odwiedzajac Celing w domu,
skoro Ania idac do Dominiki pokonuje droge 1,2 km?

A: 110 m B: 0,24 km C: 0,61 km D: 350 m
Zadanie 3 (0-1)

Podczas wakacji u babci Kinga chodzila spaé¢ o poltorej godziny pozniej niz zwykle,
a wstawala trzy kwadranse pozniej niz zwykle. Spala wigc:

Ao % godziny krocej niz zwykle C:o 2% godziny krocej niz zwykle

B:o % godziny dtuzej niz zwykle D:o 2% godziny dhuzej niz zwykle

Zadanie 4 (0-1)
Liczba doskonala to taka liczba naturalna, ktora jest rowna sumie wszystkich swoich
dzielnikow mniejszych od niej samej. Na tablicy Olek wypisal liczby:

12 16 28

Ktéra z nich jest liczbg doskonala?

A Zadna z nich B: 12 C: 28 D: 16

Zadanie 5 (0-1)

Pani Agatka zaprosila cztery kolezanki na popoludniowa herbatke. Podczas spotkania
zdradzila im pewng tajemnice¢. Kazda z tych czterech kolezanek spotkala cztery inne

kolezanki i tez zdradzila im t¢ tajemnice. Ile 0osob poznalo juz tajemnic¢ Pani Agatki?

A: 24 osoby B: 8 osob C: 16 0sob D: 20 os6b
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Zadanie 6 (0-1)

Uczniowie klasy VI wycinali roznokolorowe trojkaty, ktore mieli przypia¢ na gazetke
matematyczna. Wsrod trojkatow wycietych przez Dominike znalazl si¢ trojkat
rownoramienny taki, ze miara kata miedzy ramionami byla o 20° mniejsza od sumy
miar katéw przy podstawie. Jakie byly miary katow tego trojkata?

A: 60°, 40°, 80° B: 50°, 70°, 70° C: 40°, 100°, 40° D: 50°, 80°, 50°
Zadanie 7 (0-1)

Wzdluz prostej Sciezki rosnie 10 drzew w odstgpach co 4 metry. Jaka jest odleglosé
pomiedzy pierwszym a ostatnim drzewem?

A:34m B:36m C:40m D:44 m

Zadanie 8 (0-1)
Pan Kowalski w 2010 roku obchodzit swoje 23 urodziny. Ile lat bedzie mial w MMXLVI
roku?

A: 59 B: 36 C: 47 D: 90
Zadanie 9 (0-2)

Na targu mama kupila kwadratowa narzute, uszyta
z kawalkéw materialu w ksztalcie kwadratow

| prostokatow, taka jak na rysunku obok. Policz, ile
jest wszystkich kwadratow widocznych na tym
rysunku.

A:l4 B: 23

C: 13 D: 19

Zadanie 10 (0 - 2)

Zmieszano dwa gatunki cukierkow: krowki po 40 zl za kilogram i irysy po 20 zl za
kilogram. Irysow bylo trzy razy wiecej niz krowek. W sumie otrzymano 8 kg mieszanki.
Jaka byla cena jednego kilograma tej mieszanki?

A: 25zt B: 20 zt C:30zt D: 40 zt

Zadanie 11 (0 - 2)

Pawel podczas zawodow wykonal trzy skoki w dal. Srednia [] skok 397m
arytmetyczna dlugosci wszystkich trzech skokow wynosi 4,05 m. ||| skok

Ktéra z ponizszych liczb nalezy wpisa¢ w puste miejsce tabeli? Il skok 14 m4cm
A: 396 cm B:4,05m C: 414 cm D:4m
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Zadanie 12 (0 - 2)
Liczby w kwadratach zostaly wpisane wedlug pewnej zasady. Jaka liczbe nalezy wpisaé
W puste miejsce?

A: 25 B: 14 C:28 D: 18

Zadanie 13 (0 - 2)

Basen ptywacki na planie wykonanym w skali 1: 500 ma dlugo$¢ 4 cm. Ania wybierajac
si¢ na basen postanowila w ramach rozgrzewki przeptyna¢ pot kilometra. lle razy Ania
powinna przeplyna¢ dystans rowny jednej dlugosci basenu, aby zrealizowaé to
postanowienie?

A: 20 B: 25 C:40 D: 50

Zadanie 14 (0 - 2)

Prostokatng kartke papieru o bokach dlugosci 6 cm i 12 cm,
Rafal najpierw zlozyl na trzy rowne czeSci wzdluz
przerywanych linii, a nastgpnie wycial dwa trojkaty (jak na
rysunku). Pole zacieniowanej figury wynosi:

A: 36 cm® B: 60 cm® C: 48 cm? D: nie da sig obliczyé

Zadanie 15 (0 - 2)
Kubu$ Puchatek mial pelen sloik miodu. Bardzo lubil swoich przyjaciol Tygryska
i Prosiaczka, dlatego podzielit si¢ z nimi miodem. Najpierw Tygryskowi dal

1 . .3
3 zawartosci sloika, a nastepnie Prosiaczkowi 2 tego, co zostalo w sloiku. Jaka czes¢
poczatkowej ilosci miodu pozostala w stoiku?
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Zadanie 16 (0 - 2)

Na $cianie w swoim pokoju Karol namalowal romb jako element dekoracji. Pole tego
rombu jest réwne 3,6 dm? a jego obwéd wynosi 3,6 m. Jaka jest wysoko§¢ rombu
namalowanego przez Karola?

A:4dm B: 0,1 dm C:1dm D: 0,4 dm
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Zadania otwarte

Zadanie 17 (0 - 3)
W miejsce kratek nalezy wstawi¢ takie cyfry, aby powstala liczba byla podzielna

przez 9i 5.
65 |2

Zapisz wszystkie mozliwe liczby spelniajace warunki zadania.

Zadanie 18 (0 - 4)

Drewniang sze$cienng kostke¢ o krawedzi dlugosci 3 dm pomalowano na zielono
zuzywajac do tego celu 27 dag farby. Po pewnym czasie kostke te rozcigto na male
szeSciany o krawedzi 1 dm. Oblicz, ile farby potrzeba na pomalowanie wszystkich
niezamalowanych $cian malych szescianow?
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Zadanie 19 (0 - 4)

»Ktora jest godzina?” — zapytal turysta bace. Baca odpowiedzial mu w zagadkowy
sposob:

»Do godziny 12° w poludnie pozostalo cztery razy mniej minut, niz pi¢édziesiagt minut
temu, bylo po godzinie 9% rano.”

Pomoz turyscie obliczy¢, ktora jest teraz godzina.
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BRUDNOPIS
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